
Irl,гоr,и проведен1,Iя монитори н га удсl влетворения насеJIения качеством

ОКа:]ЫВаеМыХ УСЛУг муНицИIIаЛЬНыМ аВ'ГОНОN,IныМ УЧРеЯ{.ЛениеМ

<<Плавательный бассей ti <Чайка>>

f{i,rTa проtsедения мониторинга: б наября 20l5 г. - lб декабря 20l5 г.

Количество опраш]иваеN,lых: 200 человек

П роцентное соотношенIIе

Мчж. А 1о/а l /0

Жен. 5зо^

2) Воз
17-30 з5%
з1-45 51%
4б-60 10%

60 и более 1%

3) Как вы оцениваете
ка чест,во п редос,rавлен ия

JýryIi_
Хорошо 96%

Удовлетворител ьно 4%

Осталlлсь ли Вы довольны
внима,гельностью и

вежливостью пе
- Админи

4)

100%
]

]

I 00%

очень IJедоволен
5) Уловлетворены ли Вы

качеством уборки
душевых, раздевалок,

хоJIла lr бассейна:
Чисто

Удовлетворительно
С)чень гOязно

Ы Уд"""-rr"р"пы ли Вы
уровнем освеtцения чашIи

бассейна:
Удовлетворен

Не уловлетворен

79%
2|%

вполне доволен
Очень недоволен

__ - Тlgцеровljlнстр_
вполне доволен

7) Устраивает ли Вас

1 00%



влажность воздуха и
темпераryра воды в

бассейне:
устраивает

ивает (душно, холодно)
8) Как Вы оцениваете

в воде:
Завышено
В Hotэtrle

9) Как Вы оцениваете
качество воды:

t 1) Удовлетворены ли Вы
временем и условиями

ожидания сеанса:

98%

з6%
64а^

(по 5-ти бальной шкале)

4,9

l__.]

aо/z- /ll

4,8

l00%,

l 00%удовлетворен
Не удовлет

N4ониторинг проводил:

Llачальник управJIения по делам

Физической культуре и спорту

ознакошtлены:

ffиректор

N4АУ ПБ <Чайка>

I,IHсTpyKTop- методист

МАУ ПБ <Чайка>

моJlодежи,

Серела

Ll.Г. Ерохина

Запах
l0) Устраивает ли Вас

график работы
чDе}кдения;

не чстоаивает

tф-/ Е.В. Голенок


